
Årsmöte 2023 

  

SÖDERTÄLJE BASKETBOLLKLUBB 

  

Onsdagen den 27 september 2023 kl. 18.00 i Rosenborgsskolans matsal i Södertälje. 

 

SBBK:s ordförande Thomas Andersson hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. 

 

 

1 Fastställande av röstlängd 

Andjelko Ilic kontrollerade medlemskap hos alla närvarande, därefter fastställde mötet Röstlängden. 

 

2. Ordförande för mötet 

Boel Godner valdes enhälligt till ordförande för SBBK:s årsmöte, och Johan Strömwall valdes till 

sekreterare. 

 

3. Protokolljusterare och rösträknare 
Till justeringsmän och rösträknare valdes Carola Skoog och Mats Appell.  

 

4. Årsmötets behöriga utlysande 

Det beslutades att mötet varit behörigen utlyst. 

 

5. Fastställande av föredragningslista 

Det beslutades att godkänna föredragningslistan. 

 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning   

Styrelsen föredrog Verksamhetsberättelse genom klubbdirektör Johan Strömwall och Årsredovisning för 

räkenskapsåret 2022/2023. Dokumenten finns att läsa på SBBK:s hemsida. 

Mötet godkände därefter Verksamhetsberättelse och Årsredovisning. 

 

7. Revisorernas berättelse  
Revisor Rikard Moosberg föredrog i korthet revisionsberättelsen, och rekommenderade mötet att bevilja 

styrelsen ansvarsfrihet. Revisionsberättelsen har funnits och finns att tillgå på SBBK:s hemsida. 

Mötet godkände revisionsberättelsen. 

 

8. Ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022/2023. 

 

9. Fastställande av medlemsavgift 

Mötet beslutade att medlemsavgiften även för säsongen 2023/2024 ska vara 300 kr. 

 

10. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 

En motion hade inkommit inom föreskriven tid, och den behandlade nivåindelningen på ungdomssidan. 

Styrelsens yttrande och förslag godkändes av årsmötet. 

 

11. Val av styrelse 

Staffan Ternby från Valberedningen föredrog bakgrund och premisser för deras arbete och förslag, som 

därefter presenterades. De föreslagna ledamöterna fick sedan presentera sig kort för mötet. Därefter 

valdes: 

 



 

 

Nyval för en tid av 2 år och ny ordförande:  

Helena Lindström 

 

Nyval för en tid av 2 år 

Dino Pita 

Johan Schilström 

Claes Tellman 

Mikael Wallteg 

 

Nyval för en tid av 1 år 

Anders Eklind 

Mats Andersson 

Gustav Olheim 

 

Omval till en tid av 2 år:  

Carola Skoog 

Mats Appell 

 

Avgående ledamöter är Mona Samoiel, Joakim Nordlund, Lena Schulte, Ulrica Holmqvist och Thomas 

Andersson. 

 

12. Val av revisorer 

Till revisor för en tid av ett år valdes enligt Valberedningens förslag auktoriserade revisorn Rikard 

Moosberg (Byrå Carlstedt & Lindh) och som revisorssuppleant Maria Carlstedt (Byrå Carlstedt & Lindh). 

 

13. Val av valberedning 

Peppe Sundh föredrog, sedan företogs val. Staffan Ternby och Bitte Andersson omvaldes, och ett nyval 

skedde: Lottie Palmborg valdes in, samtliga för en tid av 1 år. 

  

14. Övriga frågor 
Inga övriga frågor. 

 

Nya ordföranden i SBBK Helena Lindström tackade Boel Godner med en blombukett för väl utfört 

uppdrag, och även de avgående ledamöterna avtackades. Ordförande tackade därefter alla för 

uppmärksamheten och förklarade mötet avslutat. 

 

 

 

 

Vid protokollet:  Justeras: 

 

 

 

Johan Strömwall  Carola Skoog Mats Appell 

              

 


